

# Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Warszawie

00-716 WARSZAWA  
ul. Bartycka 110A  
tel. 22 651 07 07; 22 651 06 60

fax: 22 651 06 76  
e-mail: warszawa@wios.warszawa.pl  
<http://www.wios.warszawa.pl>

AT.272.9/PN/14.43.2014.MG

Warszawa, dnia 24. 10.2014 r.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający – Wojewódzki Inspektorat Ochrony środowiska w Warszawie, przekazuje poniżej treść zapytania wraz z wyjaśnieniami nr 2 treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej zwanej „SIWZ”) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr 9/PN/14 pn.: „Przetarg nieograniczony z dopuszczeniem ofert częściowych na dostawę paliw płynnych dla Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Warszawie oraz Delegatur”.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 2

### Pytanie 1.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zwiększenia odległości, stacji paliw od siedziby Zamawiającego z 3 do 4km, poszerzając tym samym konkurencyjność postępowania dla zadania 1?

Wykonawca przekaże Zamawiającemu do dyspozycji całą sieć stacji paliw na terenie kraju i oczywiście Warszawy, gdzie posiada 26 stacji. Zamawiający będzie mógł tankować wg swoich potrzeb na dowolnie wybranej stacji.

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zwiększenia odległości stacji paliw od siedziby Zamawiającego z 3 do 4km.

### Pytanie 2.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu w Ogólnych warunkach umowy §4 ust. 1?

W przypadku kart paliwowych, których zastosowanie Zamawiający w niniejszym postępowaniu dopuszcza, poprawnie wprowadzony PIN do karty będzie stanowił weryfikację zarówno karty jak i jej użytkownika. Jako potwierdzenie transakcji na stacji Zamawiający otrzyma kwit WZ. Zamawiający może ponadto zobligować swoich pracowników by każdorazowo podpisywali wydany kwit WZ. Na podstawie elektronicznego rejestru transakcji Zamawiającego prowadzonego przez Wykonawcę, za dany okres zostanie Zamawiającemu przestawiona faktura VAT.

Wykonawca nie rozumie, w jaki inny niż powyżej przedstawiony sposób pobierane przez kierowcę paliwa będą potwierdzane każdorazowo u Wykonawcy w prowadzonym przez Niego zestawieniu. Bardzo proszę o wyjaśnienie.

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na doprecyzowanie zapisu zawartego w umowie w § 4 ust. 1. Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że nie precyzuje sposobu potwierdzania każdorazowo u Wykonawcy pobierania paliwa, więc może to być również za pomocą kodu PIN.

### Pytanie 3.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę w zapisie Ogólnych warunków umowy §5 ust. 3?

Określony Wykonawca wystawia fakturę maksymalnie do 5 dni od zakończenia danego okresu rozliczeniowego i w tym samym dniu przesyłki są wysyłane do Zamawiających. Wykonawca nadaje korespondencję, jako „list zwykły” a nie jak wymaga zamawiający „list priorytetowy”, jednak 5 dni przed oczekiwanym przez Zamawiającego terminem nadania. Czy Zamawiający zaakceptuje ten sposób

nadawania przez Wykonawcę faktur VAT?

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w zapisie Ogólnych warunków umowy §5 ust. 3.

**Pytanie 4.**

Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek (Ogólne warunki umowy §5 ust. 6), jeżeli faktura zawierająca zestawienie transakcji będzie uzupełniona dodatkowo załącznikiem elektronicznym a obydwie te dokumenty będą w sumie zawierały oczekiwane przez Zamawiającego dane?

Faktura zawiera szczegółowe zestawienie transakcji m.in.: numer karty, numer rejestracyjny samochodu (w przypadku karty wystawionej na numer rej. i karty imiennej), rodzaj i ilość zatankowanego paliwa, miejsce dokonania transakcji, cenę jednostkową brutto, cenę jednostkową brutto po upuście, wartość netto i brutto oraz stawkę i kwotę VAT.

Ponadto, Wykonawca do faktury zbiorczej będzie przysyłał Zamawiającemu elektroniczne zestawienie transakcji uzupełniające fakturę o datę i godzinę transakcji.

Wykonawca przekaze bezpłatnie również dostęp do indywidualnie dedykowanego serwisu Internetowego, na którym Zamawiający będzie mógł na bieżąco śledzić dokonane transakcje, jak również blokować karty bądź zamawiać nowe.

**Odpowiedź**

Zamawiający zgodnie z zapisami zawartymi w Ogólnych warunkach umowy §5 ust. 5 i 6 oczekuje, że Wykonawca będzie wystawiał faktury za okres rozliczeniowy wraz ze zbiorczym zestawieniem transakcji z danego okresu rozliczeniowego. Zbiorcze zestawienie należy przekazywać w formie papierowej.

**Pytanie 5.**

Czy Zamawiający doprecyzuje zapis dotyczący kar umownych z tytułu przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy?

Proponuję brzmienie zapisu: W przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy, w tym zastrzeżenia, co do jakości paliw, Zamawiający złoży pisemną reklamację. Każde zgłoszenie zostanie odrębnie przez Wykonawcę przeanalizowane a paliwo stanowiącą wątpliwość Zamawiającego zostanie poddane badaniom laboratoryjnym. Wykonawca pokryje koszt wykonanych badań jedynie w przypadku, gdy jakość paliw nie będzie odpowiadała stosownym normom. W innych sytuacjach koszt badań pokrywa Zamawiający. W przypadku potwierdzenia jakości paliwa nieodpowiadającej normom, Zamawiający naliczy Wykonawcy karę umowną w wysokości 3-krotnej wartości zatankowanego paliwa, którego jakość została zakwestionowana. Kara ma zastosowanie do wszystkich pozytywnie rozpatrzonych przez Wykonawcę zgłoszeń.

**Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu dotyczącego kar umownych z tytułu przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy.

**Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

II ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO WOJEWÓDZKIEGO  
INSPEKTORA OCHRONY ŚRODOWISKA

  
Joanna Piekutowska